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гр. София,  12.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 12.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Михаела Николаева, като разгледа дело номер 7383 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:27 часа: 

ИЩЕЦЪТ – Т. К. Г., редовно уведомена, явява се лично и с адв. М., с приложено по 

делото пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – Българска народна банка – редовно уведомен, представляван е от 

адв. Г., с приложено по делото пълномощно. 

За СГП се явява прокурор Н.. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: молба от адв. М. от 11.03.2021 г., с която: не възразява да се приемат 

представените от ответника в предходно съдебно заседание писмени доказателства; 

моли Съдът да задължи ответника да представи доклад на БНБ, както и финансови и 

надзорни отчети на КТБ АД за периода 2011 г. -2014 г.; молба от БНБ от 02.04.2021 г., 

в която е описан начинът, по който се достъпват на интернет страницата на БНБ 

докладът и отчетите.  

Адв. М.: Във връзка с представената молба от ответника моля Съдът да се произнесе 

за финансовите и надзорни отчети, както и за доклада на БНБ, дали ще се ползва от 

Съда като доказателство по начина, по който е представен от ответника. Няма да 

сочим други доказателства. Нямаме доказателствени искания.  

Адв. Г.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ, предвид подробните упътвания, които е дал ответникът, приема, че би могъл 

на посочените интернет адреси да се запознае с доклада на БНБ и с финансовите и 

надзорни отчети. 



Като съобрази липсата на доказателствени искания и наличните по делото 

доказателства, СЪДЪТ приема, че същото е изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. М.: Моля да бъдат уважени исковете така, както са предявени – за главница, 

лихви и разноски. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам разноски, за които 

представям списък. 

Ищецът Г., лично: Поддържам казаното от адвоката ми. 

Адв. Г.: Моля да отхвърлите предявения иск като неоснователен. Поддържам всички 

изложени доводи до момента. Макар че дело пред СЕС С-501/18, беше образувано по 

преюдициално запитване, което касае по-скоро другия иск на ищцата, който беше 

уважен, има едно много важно нещо в решението и това, че СЕС казва, че вложителят 

в банка няма право на обезщетение за вредата, причинена поради недостатъчния 

надзор, ако такъв въобще има от страна на националните компетентни органи на 

кредитните институции, което само по себе си е достатъчно основание за отхвърляне 

на този иск. Във връзка с твърдението, че няма настъпила вреда – съвсем скоро, от 

днес излязоха съобщенията, синдиците на КТБ започнаха изплащането и от 

четвъртата сметка, в която са предвидени 250 млн. лева за изплащане на вложителите, 

в които е ищцата, т.е. тя продължава да получава сумите, които са нейна собственост 

и правото, върху които не е загубила, които за съжаление претендира и тук. Моля за 

срок за писмени бележки по-дълъг от този на ищеца. Моля да ни присъдите 

направените по делото разноски, за които представям списък и доказателства. 

Адв. М.: Правя възражение за прекомерност на разноските, предвид фактическата и 

правна сложност на делото и други обстоятелства, които ще изложа в писмената си 

защита. Моля за по-дълъг срок за писмена защита. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите иска като неоснователен. 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 10-дневен срок на ищеца за представяне на писмена защита, с 

препис за ответника и 14-дневен срок за представяне на писмена защита от ответника. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:40 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


